



В Меленках подростки подозреваются в угоне машины скорой помощи



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области возбуждено уголовное дело в отношении 14- и 16-летних подростков.

Они подозреваются в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 166 УК РФ ([неправомерное завладение](#) автомобилем группой лиц по предварительному сговору).

По версии следствия, 10 октября 2021 года в вечернее время несовершеннолетние увидели у одного из домов в городе Меленки припаркованный автомобиль скорой медицинской помощи марки «УАЗ» и решили покататься на нем. В ходе поездки один из подозреваемых допустил столкновение с металлическим препятствием.

Молодые люди в ходе ДТП не пострадали, автомобиль скорой помощи получил технические



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

повреждения.

Причастность к совершению указанного преступления подозреваемые не отрицают.

В ходе расследования уголовного дела будут установлены все обстоятельства совершенных преступлений, а также причины и условия им способствующие.

27 Октября 2021

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1623737>